

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	arm
NO_DOC_EXT:	2023-085565
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zp@arm.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Rządowa Agencja Rezerw Strategicznych

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 012199305

Adres pocztowy: ul. Grzybowska 45

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-844

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Gdańska

E-mail: zp@rars.gov.pl

Tel.: +48 223609169

Faks: +48 223609101

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rars.gov.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/rars>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa do zapasów agencyjnych do 164 000 m3 oleju napędowego w gat. F

Numer referencyjny: BZzp.261.48.2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

09000000 Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa oleju napędowego w gat. F w ilości do 164 000 m3 w temperaturze referencyjnej 15o C, w celu wypełnienia dyspozycji art. 3, ust. 2, pkt 2 ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o zapasach ropy naftowej, produktów naftowych i gazu ziemnego oraz zasadach postępowania w sytuacjach

zagrożenia bezpieczeństwa paliwowego państwa i zakłóceń na rynku naftowym (tekst jednolity: Dz.U. z 2022, poz.1537) do zbiorników magazynowych (wykaz lokalizacji przedstawiono w załączniku nr 1 do PPU).

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera „Opis przedmiotu zamówienia” stanowiący załącznik nr 1 do SWZ.

3. Zamawiający dopuszcza składanie następujących ofert częściowych:

- 1) Zadanie nr 1 – dostawa oleju napędowego w gat. F w ilości do 46 000 m3.
- 2) Zadanie nr 2 – dostawa oleju napędowego w gat. F w ilości do 12 000 m3.
- 3) Zadanie nr 3 – dostawa oleju napędowego w gat. F w ilości do 87 000 m3.
- 4) Zadanie nr 4 – dostawa oleju napędowego w gat. F w ilości do 19 000 m3.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: arm

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-077338

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 096-296464

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/05/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.1

Zamiast:

Wykaz i krótki opis warunków:

1. Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jeżeli wykonawca posiada:

2) koncesję na obrót paliwami ciekłymi lub obrotu paliwami z zagranicą.

2. Zamawiający przed udzieleniem zamówienia, wezwie wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 10 dni terminie, aktualnych na dzień złożenia, następujących oświadczeń lub dokumentów:

2) koncesja na obrót paliwami ciekłymi (OPC).

Powinno być:

Wykaz i krótki opis warunków:

1. Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jeżeli wykonawca posiada:

2) koncesję na obrót paliwami ciekłymi lub obrotu paliwami z zagranicą.

2. Zamawiający przed udzieleniem zamówienia, wezwie wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 10 dni terminie, aktualnych na dzień złożenia, następujących oświadczeń lub dokumentów:

2) koncesja na obrót paliwami ciekłymi (OPC) lub obrotu paliwami z zagranicą (OPZ);

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Koniec:

Zamiast:

Data: 15/12/2023

Powinno być:

Data: 29/02/2024

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Koniec:

Zamiast:

Data: 15/12/2023

Powinno być:

Data: 29/02/2024

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**